



РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 226-33-82
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

12.07.2016 № 18-1351

На № _____ від _____

Т.в.о. начальника Головного
управління Національної поліції
в Дніпропетровській області

Репешку І.В.

49101, м. Дніпро, вул. Троїцька, 2-а

Щодо виявлених фактів
порушень законодавства

Шановний Ігорє Володимировичу!

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2016 рік проведено аудит ефективності використання у 2015 році коштів державного бюджету, спрямованих місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об'єктів інфраструктури окремих територій (звіт про його результати затверджено на засіданні Рахункової палати 16.06.2016).

Контрольні заходи в рамках зазначеного аудиту проведені в лютому – травні поточного року в низці регіонів, у тому числі в Дніпропетровській області.

Предметом аудиту були, зокрема, кошти державного фонду регіонального розвитку (КПКВК 3511450), субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (КПКВК 3511210).

За результатами аудиту встановлені факти порушень законодавства щодо оплати департаментом житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації невиконаних підрядниками робіт і невстановленого обладнання.

Так, проведеним під час аудиту оглядом робіт на об'єкті "Підвідний водовід Солоне-Сергіївка-Широке Солонянського району – будівництво", виконаних підрядником ПП "Універсалгазбуд" (директор В.В. Шаповалов) і оплачених замовником (департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації, директор Коломоєць А. В.), виявлено відсутність двох трансформаторів струму марки ТК-20-0,5-5-10/5УЗ, які відповідно до акта виконаних робіт за грудень 2015 року прийняті та оплачені (85,9 тис. грн) за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (далі – Фонд). Згідно з проектно-кошторисною документацією вартість цих трансформаторів становить 1,4 тис. грн, тобто в

актах вона завищена підрядником на **84,5 тис. гривень**. За результатами огляду замовник зобов'язав підрядника встановити на об'єкті вказані трансформатори, як це передбачено проектною документацією. Неправомірно отримані кошти Фонду в сумі 84,5 тис. грн ПП "Універсалгазбуд" повернено до державного бюджету (платіжне доручення від 13.04.2016 № 1157).

З недотриманням вимог п. 5 ст. 40 Закону України "Про здійснення державних закупівель" та пп. 7, 21 і 24 Загальних умов укладення та виконання договорів підряду в капітальному будівництві, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2005 № 668, замовником робіт Управлінням капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації (начальник Кушвід О.А.) сплачено за рахунок коштів Фонду вартість придбаного виконавцями обладнання, яка не відповідала укладеним договорам і локальним кошторисам та була завищена порівняно з цінами, визначеними в пропозиціях конкурсних торгів, акцептованих за твердою ціною: ПП "ДСК Стандарт" ("Реконструкція дошкільного закладу "Оксанка" по вул. Сонцева, 86, с. Вербки Павлоградського району") – 356,6 тис. грн; ТОВ "Інтерпен-Д" ("Реконструкція будівлі басейну середньої загальноосвітньої школи № 44 в м. Дніпродзержинську") – 45,7 тис. гривень.

Так, ціни деяких позицій обладнання, включених підрядником ПП "ДСК Стандарт" до актів виконаних робіт, перевищували обумовлену договором ціну в декілька разів, зокрема ванни мийної двосекційної для посуду, стаканів М-2 – в 16 разів; ванни мийної односекційної – в 6 разів; універсальної кухонної машини – в 4 рази; барабана сушильного – більш ніж втричі.

Вжитими під час аудиту заходами наслідки зазначеного порушення усунуті шляхом зняття завищеної вартості та включення до акта виконаних на цих незавершених об'єктах за березень 2016 року інших видів виконаних робіт на суму 356,6 тис. грн і 45,7 тис. грн, які підрядниками до сплати не пред'явлені.

Проведеним під час аудиту оглядом робіт на об'єкті "Реконструкція стадіону "Трудові резерви" (м. Дніпропетровськ) виявлено, що підрядником ТОВ "Майстер-Буд" (директор Патока І.Є.) невиконані будівельно-монтажні роботи включені до актів виконаних робіт за 2015 рік та оплачені замовником робіт УКБ Дніпропетровської облдержадміністрації (начальник Кушвід О.А.) за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (далі – Субвенція) на суму 151,8 тис. гривень.

Так само підрядником ПП "ДСК Стандарт" (директор Арзунян М.Д.) не виконані роботи на об'єкті "Реконструкція дошкільного закладу "Оксанка" по вул. Сонцева, 86, с. Вербки Павлоградського району" на суму 145,2 тис. грн; підрядником ТОВ "Інтерпен-Д" (директор Малов О.Р.) – на об'єкті "Реконструкція будівлі басейну середньої загальноосвітньої школи № 44 в м. Дніпродзержинську" на 4,5 тис. гривень.

Вжитими заходами наслідки зазначених порушень усунуті шляхом зняття завищеної вартості та включення до актів виконаних на зазначених незавершених об'єктах за березень 2016 року інших видів виконаних робіт на

суму відповідно 151,8 тис. грн, 145,2 тис. грн, 4,5 тис. грн, які підрядниками до сплати не пред'явлені.

Під час огляду встановленого підрядником ТОВ "Санта" (директор Данилова Т.В.) обладнання (комплексу водопідготовки) для Петриківської середньої загальноосвітньої школи та оплаченого замовником (відділ освіти сім'ї, молоді та спорту Петриківської райдержадміністрації, начальник Пряніков С.О.) за рахунок коштів Субвенції на підставі накладної від 23.12.2015 № 20 в сумі 143,5 тис. грн виявлено відсутність окремих комплектуючих цього комплексу, зокрема, фільтра механічної очистки ВВ20 1; соленоїдного електромагнітного клапану 8324 ½ VIT 150 C230 V; насоса Еbara JEXM 150. Згідно із специфікацією до договору вартість відсутніх комплектуючих становить 33,6 тис. грн, тобто в накладній вона завищена підрядником на вказану суму.

Водночас замість двох насосів JEXM/B 150 за ціною 10,1 тис. грн кожний, передбачених специфікацією до договору, фактично встановлено два насоси Еbara JEXM/A 120 за ціною 5,7 тис. грн кожний (згідно з даними Інтернет-ресурсів). Таким чином, за розрахунками, різниця між вартістю фактично встановлених ТОВ "Санта" насосів і насосів, передбачених специфікацією, становить 8,9 тис. гривень.

Відповідно до рішення Рахункової палати від 16.06.2016 № 12-6 надсилається для вжиття заходів реагування згідно зі ст. 41 Закону України "Про Рахункову палату". У разі необхідності територіальним управлінням Рахункової палати по Дніпропетровській та Запорізькій областях будуть надані додаткові матеріали (акти) щодо результатів відповідного аудиту (адреса територіального управління: 49000, м. Дніпро, вул. Челюскіна,1, контактні телефони: 056 744-48-76, 056 744-45-96, начальник територіального управління Куценко Людмила Вікторівна).

Про вжиті заходи реагування за результатами розгляду цієї інформації просимо поінформувати Рахункову палату відповідно до ч. 2 ст. 41 Закону України "Про Рахункову палату".

З повагою

Голова



Р.М. Магута